

## Referat af bestyrelsesmøde den 27. februar 2018

Tilstede: Morten Damholt, Hans Pedersen, Ib Larsen, Jette Jensen, Pia Werlauff  
Heidi Degn Bach (suppleant) og Bo Larsen (suppleant)

Som den længst siddende i bestyrelsen, bød Morten velkommen, hvorefter bestyrelsen konstituerede sig.

Posterne blev fordelt således:

Morten Damholt: Formand

Ib Engtoft Larsen: Næstformand

Jette Jensen: Kasserer

Hans Pedersen: Bestyrelsesmedlem + formand for brosamrådet

Pia Werlauff: Bestyrelsesmedlem + sekretær

Heidi Degn Bach: 1. suppleant

Bo Larsen: Suppleant

Herefter fik formanden ordet.

1. Evaluering af generalforsamlingen:

Bestyrelsen synes generalforsamlingen forløb godt og med god stemning.

Lettelse over at den kunne gennemføres, trods problemer med fremsendelse af indkaldelser til medlemmerne

2. Delegation til gf i SMK:

Ib og Morten tager til generalforsamling i SMK den 9/3

3. Bestyrelsens gensidige orientering og behandling af emner, alene aktuel for bestyrelsens arbejde: Det skal undersøges hvordan vi fremover kan sende indkaldelsen til generalforsamling med WINKAS.

Birgit har sendt 3 forslag til, hvordan hun forestiller sig kassererposten kan se ud. Jette vil gerne have Birgit til at føre regnskabet det første år.

4. Klubaften den 6. marts: Vi prøver at finde en som kan fortælle om klargøring af båden. Ib kontakter RenSkib

Næste møde for bestyrelsen er den 14. marts kl 18.30

Næste møde for alle er den 3. april

kl 18 for både bestyrelsen og udvalgsformændene

Kl. 19 sluttede udvalgsformændene sig til bestyrelsen:

Per Nielsen (miljøudvalget) Kaj Rasmussen (navigation) Jørn Jensen (Futte)

Erling Aabo (sikkerhed) Kim Lindhardt Andersen (Festudvalget) Bjarne

Knudsen (broudvalget) Christian Laursen (Hus- og pladsudvalg) samt

Erik Svejgaard (Redaktionsudvalget)

Ref. PW